
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 6 mei 1998 
==================================================  
 
Op deze avond, waarop Nederland zich uitgesproken heeft over de uitverkorenen die de komende 
vier jaren het land moeten besturen, opent inval-president Henk Drost de vergadering vrijwel op 
tijd. De nog maar plus-een-sterke halve maantjes op zijn neus zijn geen poging om de 
waardigheid van dit tijdelijke ambt meer gezicht te geven, maar bittere noodzaak en het bewijs 
dat de degeneratie van het menselijk lichaam boven de veertig jaar onverbiddelijk toeslaat, 
waarbij predispositie en misschien ook enig toeval bepaalt in welk bereik de aftakeling zijn 
aanvang neemt. 
 
Een en ander belet president-secretaris-notulist niet de attendence vast te stellen op 66 % plus 
aanwezigheid van 6 p.m.ers. 
 
De notulen van een vergadering eerder worden in een een-tweetje tussen president en secretaris 
(een soort twee-eenheid) goedgekeurd. Arnold van der Goot zorgt er tijdens de rondvraag voor 
dat alles zijn gerechte loop heeft. 
 
Bij de ingekomen stukken het Lionsconcert te Nijmegen. Dick de Bruin regelt onze inbreng. Er is 
nog een auto met bestuurder nodig. Ter plekke stelt Hans Bruyn zijn vehikel en zichzelf 
beschikbaar. Omdat Het Weerdje en Den Ooiman zelf voor vervoer zorgen, voorstel van Dick de 
Bruin beiden fl. 100,- te schenken. Vergadering gaat akkoord, hoewel enige tegenwerpingen. Te 
laat. Alea iacta est. 
Dick de Bruin zal de districtsconventie op 16 mei bezoeken. Valt ongelukkigerwijs samen met 
ons jaarlijks uitstapje. Op 13 juni is de nationale conventie aangekondigd. 
Tenslotte annonce bedankbrief van Stichting Zandewierde betreffende 3000 gulden, door ons aan 
hen geschonken, zijnde de enigszins aangezuiverde opbrengst van het afgelopen stadsfeest. 
 
De mededelingen van de president beginnen met een heuglijk feit: Cors Simons is weer thuis na 
lang verblijf in ziekenhuis. Hopelijk is het eind van de ellende voor hem en Dineke nu 
aanstaande. Een tweede vreugdevolle mededeling behelst toezegging van Marnix Jansen 
Venneboer als nieuw lid.  
De jumelage wordt algemeen als groot succes gewaardeerd. Nogmaals bijval voor met name Jan 
Kruit voor zijn geweldige inzet in dezen. Er zal een ledenlijst van LC Dorsten worden 
opgevraagd en onder de onzen worden gedistribueerd. De hoop op en het vertrouwen in een 
verdere vruchtbare samenwerking wordt uitgesproken. 
De bestuursoverdracht op 1 juli van dit jaar zal in zijn geheel in de Heereboer plaatsvinden, ook 
ditmaal met onze dames, begin om 20.00 uur. 
 
Berichten uit de commissies met name vanuit de activiteitencie.: op 16 mei uitstapje naar 
Rotterdam. Nog niet iedereen heeft gereageerd. Verzoek dit alsnog te doen. De voortgang rond 
organisatie milenniumfeest verlopen gestaag. Het gaat een breed gedragen activiteit worden. Alle 
serviceclubs uit omgeving worden benaderd. 
 
Mogelijk aangestoken door het verbale geweld van de afgelopen dagen door onze kandidaat 
Kamerleden volgt er een uitgebreide rondvraag. Dick de Bruin heeft oude notulen nageplozen: op 
6 mei 1981 werd voor ‘t eerst bij Hanneke vergaderd onder voorzitterschap van toenmalig 



president Hans Bruyn. Wim Frommé vraagt indeling en werkzaamheid van de verschillende 
commissies nog eens onder de loep te nemen. Bestuur zal dit doen en nog eens in een 
vergadering apart aan de orde brengen. Han Meibergen belooft regelmatig te blijven vragen naar 
stand rond nieuwe smoelenboek. Namen van hen die nog pasfoto schuldig zijn worden in een van 
de volgende bulletins geopenbaard. Ruud Wink signaleert problemen rond afmelden voor taphap. 
Zowel aan de discipline rond afmelding als aan de vastlegging door de Heereboer van wel 
gepleegde afzeggingen blijkt een en ander te schorten. Oproep aan Lions om hun leven te 
beteren. Bestuur zal contact opnemen met directie van de Heereboer om dit beter te regelen. Ook 
aan de orde in overleg met onze uitbater een betere opstelling van de tafels voor onze 
vergadering, n.a.v. opmerking van Harm Kloosterboer. Jan Jurriëns overhandigt vaantje gekregen 
van districts-gouverneur van de regio waartoe Dorsten behoort. Tenslotte droeve mededeling van 
Dick de Bruin over geconstateerde ziekte bij Jan Doedens. Beterschap toegewenst vanuit 
vergadering. 
 
Na de pauze volgt moderne presentatie met geavanceerde computerapparatuur over zeer actueel 
onderwerp: de Euro. Waarom is de Euro nodig? Invoering ervan elimineert valutabewegingen, 
neemt derhalve handelsbelemmeringen weg binnen de Europese Unie, hetgeen weer leidt tot 
versterking van het Europese bedrijfsleven. Ieder land houdt wel een grote mate van 
zelfstandigheid. In 1951 begon alles met de oprichting van de Europese Gemeenschap voor 
Kolen en Staal (de EGKS), in 1958 uitgebreid tot de Europese Economische Gemeenschap (de 
EEG). Afspraken over marges waarbinnen de wisselkoersen zich moeten gedragen, vervat in het 
Europese Monetaire Stelsel, werden definitief in 1979. Een volgende stap was in 1991 het 
verdrag van Maastricht, met een vervolg in 1997 met de Top van Amsterdam. Om te kunnen 
toetreden als Euroland moet aan een aantal criteria worden voldaan, zoals beperkte inflatie, 
begrotingstekort, overheidsschuld. Helaas is hier al mee gesjoemeld en ook in onze vergadering, 
zo blijkt uit de levendige discussie die nu al ontstaat, slaat het Europessimisme toe. Twijfel is er 
aan de bewaking van de criteria. Maar er zijn natuurlijk ook  voordelen: in Nederland zou een 
kostenbesparing ontstaan van 2 miljard gulden per jaar, er zal een grotere en ruimere financiële 
markt zijn, het koersrisico valt weg, in- en export worden een stuk eenvoudiger. Voordelen voor 
de particulier zijn minder duidelijk. In ieder geval hoeft bij vakanties in Eurolanden geen geld 
meer gewisseld te worden. Theo Kamps maakt zich zorgen om de gevolgen voor de oude sok. 
Hoe moet het met de spaarcenten daarin bewaard. Volgens Paul Bosman gewoon omwisselen bij 
de bank. De koers van de Euro is voorlopig vastgesteld op fl. 2,19035. Het wordt wennen aan 
nieuwe waarden. Tot onze schrik zullen we merken dat in cijfers ons vermogen ineens meer dan 
gehalveerd zal zijn. Een en ander heeft vooral voor bedrijven nog vele fiscale, juridische en 
andere consequenties. Er is dus nog heel wat werk aan de winkel. Paul en zijn bank adviseren op 
tijd hiermee te beginnen, want zoals Winsemius al zei: “Haast U als U tijd heeft, dan heeft U tijd 
als U haast hebt.”   
 
 
H. Drost, 
secretaris 
 


